



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Nova Gorica

Sedejeva ulica 11, 5001 Nova Gorica

Občina Miren-Kostanjevica
Miren137

5291 Miren



T: 05 303 44 00

F: 05 303 44 02

E: pp_nova_gorica.pung@policija.si

www.policija.si

OBČINA MIREN - KOSTANJEVICA			
17 .05. 2018			
Prejeto			
Sl.	STEV.	PRIL.	VP.

Številka: 2214-14/2018/1 (3H691-19)

Datum: 15. 5. 2018

**Zadeva: VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI MIREN – KOSTANJEVICA,
POROČILO ZA LETO 2017**

Zveza:

Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge na območju šestih občin in sicer Mestna občina Nova Gorica, Občina Brda, Občina Kanal, Občina Šempeter – Vrtojba, Občina Renče – Vogrsko in občina Miren-Kostanjevica. Po zadnjih statističnih podatkih prebiva na območju vseh občin 58.808 prebivalcev. Velikost površine, ki jo pokriva Policijska postaja Nova Gorica pa znaša 605 kvadratnih kilometrov. Območje, ki ga operativno pokriva PP Nova Gorica je raznoliko, od strnjjenih stanovanjskih naselij (mestna urbana središča in vasi), do goratih in gozdnih predelov (goriški kras, območje trnovskega gozda,...), ki so manj obljudena, pa vendar v poletnem času veliko obiskana bodisi zaradi rekreacije na prostem, kakor športnega turizma (kolesarstvo, jadralno padalstvo, aktivnosti na reki Soči, pohodi po poteh Krasa...). Območje PP Nova Gorica velja za tranzitno območje, predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v cestnem prometu, tako v smeri državne meje z R Italijo ali v notranjost R Slovenije oz. proti severu.

V nadaljevanju vam posredujemo poročilo o dogodkih, ki so se zgodili na območju občine Miren - Kostanjevica. Policijska postaja Nova Gorica je v letu 2017 uspešno izvaja aktivnosti za obvladovanje deviantnih pojavov na območju občine Miren - Kostanjevica. Policijska postaja Nova Gorica na območju občine zagotavlja prisotnost policijske patrulje in prisotnosti vodje policijskega okoliša.

Prav tako velja izpostaviti zelo dobro sodelovanje z lokalno skupnostjo, medobčinskim redarstvom in civilno zaščito, kar predstavlja temelj za uspešno prepoznavanje in ustrezno odzivanje na odklonska ravnanja, ki na območju občine povzročajo nelagodje med občani.

KRIMINALITETA

V letu 2017 so policisti PP Nova Gorica na območju občine Miren – Kostanjevica obravnavali skupno 54 kaznivih dejanj (v letu 2016 - 49). Od tega je bilo 14 (10) velikih tatvin (vlomov), 10 (16) tatvin, 5 (3) poškodovanj tuje stvari, 4 goljufije, 1 kaznivo dejanje zoper zakonsko zvezo, družino in otroke, kaznivih dejanj nasilja v družini pa v lanskem letu nismo beležili. 5 je bilo kaznivih dejanj lahke telesne poškodbe, 2 (3) ponarejenega denarja, 3 (2) zatajitve, 1 (1) nedovoljena proizvodnja in promet s prepovedanimi drogami, eno neupravičeno slikovno snemanje, ter 8 drugih kaznivih dejanj.

Glede obravnave kaznivih dejanj v letu 2017 nismo obravnavali hujših kaznivih dejanj, največ je bilo kaznivih dejanj Velike tatvine (vlomi), predvsem v stanovanjske hiše, število le teh se je nekoliko povečalo v primerjavi z letom 2016, sledijo tatvine, vendar nekoliko manj kot v letu 2016, saj smo s prisotnostjo patrolj in vodje policijskega okoliša poskušali v čim večji meri zagotoviti prisotnost na območjih strnjenih naselij, kot tudi v bližini državne meje z R Italijo, kakor v smeri avtoceste in Krasa, kjer smo operativno zaznali, da velja za tranzitno območje morebitnih storilcev kaznivih dejanj. Posebnosti oz. izstopajočih primerov ne ugotavljamo, še vedno, kot v letu 2016 pa velja omeniti povečano število tatvin iz vrtnih lop na območju Vrtojbenskega polja v smeri državne meje. Glede na navedeno je PP Nova Gorica izvajala vrsto ukrepov za izsleditev storilcev kaznivih dejanj. Prav tako je bila povečana prisotnost tudi drugih policijskih patrolj iz Policijske uprave Nova Gorica, ki so izvajale naloge na cestnih relacijah predvsem z vidika zagotavljanja varovanja premoženja ljudi tudi na območju občine Miren - Kostanjevica.

Glede na pretekla leta ugotavljamo, da se je izboljšalo stanje kaznivih dejanj vlomov v osebna vozila na makadamskem parkirišču za Cerje. PP Nova Gorica je v zvezi navedenega izvajala kontrolo na omenjenem območju in opozarjala na samozaščitno ravnanje občanov s poudarkom na primernem zavarovanju premoženja in da se ne pušča vrednejših predmetov na vidnih mestih v vozilu. Vendar menimo, da bi bila kljub temu še vedno smiselna postavitve opozorilnih tabel na navedenem parkirišču, število vlomov v vozila se poveča predvsem v toplejših mesecih.

JAVNI RED:

Stanje javnega reda in miru na območju občine Miren - Kostanjevica v letu 2017 ocenjujemo kot ugodno, saj kršitve zakonodaje s področja javnega reda bistveno ne izstopajo v primerjavi s prejšnjim letom. V letu 2017 beležimo 34 (30) kršitev na javnih prireditvah. Omeniti velja, da smo v letu 2017 ugotavljali nekoliko več prekrškov povezanih z nasilnim in drznim vedenjem je bilo 16. Prav tako je bilo tudi v letu 2017 manj kršitev povezanih s prepovedanimi drogami je bilo 6, razlog za to je tudi, da na območju občine Miren-Kostanjevica ni potekala javna prireditev ECO festival, tako kot v preteklih letih. Kršitve glede nasilja v družini nismo obravnavali, sicer pa takšne kršitve obravnavamo v skladu z načelom »ničelne tolerance«.

Posebej izstopajoče problematike, povezane s problematiko kršitev obratovalnih časov lokalov in hrupa nismo zaznali. Sicer pa tej problematiki ter kršitvam Zakona o omejevanju porabe alkohola posvečamo posebno pozornost in s tem v zvezi izvajamo skupne poostrene nadzore s pristojnimi inšpekcijskimi službami.

V zvezi kršitev vožnje v naravnem okolju smo v mesecu maju izvedli poostren nadzor na območju občine Miren-Kostanjevica. Kljub poostrenemu nadzoru takrat nismo ugotovili kršitev. V letu 2016 s tega področja nismo obravnavali nobene kršitve. Drugih nepravilnosti, ki bi kazale na razvrednotenje okolja nismo ugotovili.

Dne 16. 10. 2017 smo se v Orehovljah udeležili seje, ki je bila sklicana predvsem zaradi problema organizacij prireditev, predvsem najemov prostora posameznikov ali skupin za zasebna praznovanja v Športnem parku Java. Hrup, ki se ob takih praznovanjih dogaja tudi do zgodnjih jutranjih ur najbolj moti stanovalce, ki živijo v neposredni bližini športnega parka in so bili tudi vabljeni na sejo, da podajo svoje predloge glede rešitve problema.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Na območju občine Miren-Kostanjevica v letu 2017 beležimo upad prometnih nesreč v primerjavi z letom prej. Tako je bilo v letu 2017 obravnavanih 7 (22) prometnih nesreč. Od tega nismo obravnavali nobene prometne nesreče s smrtnim izidom, telesno poškodovane so bile 3 osebe. Z materialno škodo smo obravnavali 4 prometne nesreče, kar je za 7 manj kot v preteklem letu. Kot najpogostejši vzrok prometnih nesreč tako kot v preteklem letu nekoliko izstopata nepravilna stran in smer vožnje in neprilagojena hitrost, sledijo pa premiki z vozilom. Območje občine Miren - Kostanjevica velja za tranzitno območje predvsem v poletnih mesecih z velikim deležem tujih udeležencev v prometu, tako v smeri državne meje z R Italijo ali v notranjost R Slovenije oz. v smeri Krasa, kar je opaziti tudi v spomladanskem in zgodnje poletnem času. Posebnih gostitev prometa oz. zastojev nismo beležili.

V jutranjih urah med 06.00 in 08.00 uro ter v popoldanskem času med 11.00 in 13.30 uro se je izvajal nadzor predvsem na mestih, kjer vodi varna pot v šolo v naseljih Miren, Bilje, Opatje selo, Kostanjevica na Krasu ter na mirenski obvoznici.

NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH

Območje občine Miren-Kostanjevica na zahodnem delu meji z Republiko Italijo. Kljub ukinitvi neposrednega nadzora na mejnih prehodih Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge policije na obmejnem območju. Do sedaj v okviru izvajanja nalog policije in v stiku z občani ne razpolagamo z informacijami, ki bi kazale na odklonska ravnanja s področja mejnih zadev in tujcev.

PREVENTIVNA DEJAVNOST

Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela si je Policijska postaja Nova Gorica zastavila cilj intenziviranja dela policije v sodelovanju z lokalno skupnostjo. Poudarek je na skupnem sodelovanju z varnostnim sosvetom občine, krajevnimi skupnostmi, Osnovno šolo Miren in njenimi podružničnimi šolami ter s samimi občani. Namen vseh dejavnosti je približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti ter ozaveščanje bodisi glede ustreznega ravnanja v cestnem prometu ter izvajanju samozaščitnih ukrepov.

V letu 2017 smo se udeležili varnostnih sosvetov, ki jih je sklical župan na katerem je bila obravnavana aktualna operativna problematika, kjer se je iskalo skupne rešitve za odpravo zaznanih težav. V zvezi s tem velja pohvalit zelo dobro sodelovanje med vsemi službami, ki so se udeležile varnostnega sosveta in skrb za realizacijo dogovorjenih nalog.

S spoštovanjem,

Po podblastilu komandirja PP:
Nenad Kravanja
pomočnik komandirja policijske postaje
policijski inšpektor specialist



Vročiti:
- naslovník,